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Νομική μορφή αγοραστή: Περιφερειακή αρχή

Δραστηριότητα της αναθέτουσας αρχής: Γενικές δημόσιες υπηρεσίες

2. Διαδικασία

Διαδικασία
Τίτλος: ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡ. 6/2022 ΜΕΛΕΤΗΣ

Περιγραφή: ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ
ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ ΔΡΑΣΗ 1 "ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ"

Σκοπός
Χαρακτήρας της σύμβασης: Υπηρεσίες

Κύρια ταξινόμηση (cpv): 71335000 Τεχνικές μελέτες

Τόπος εκτέλεσης
Ταχυδρομική διεύθυνση: Ν. ΠΛΑΣΤΙΡΑ 9  

Πόλη: ΣΙΝΔΟΣ

Ταχυδρομικός κώδικας: 57400

Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Θεσσαλονίκη (EL522)

Χώρα: Ελλάδα

Γενικές πληροφορίες
Πρόσθετες πληροφορίες: Ο Δήμος Δέλτα προτίθετο να προκηρύξει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, με
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής,
για την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ
ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ ΔΡΑΣΗ 1 “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ”» του Δήμου Δέλτα, Αριθ. Μελέτης: 6/2023,
προϋπολογισμού 340.099,04 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). Οι κωδικοί C.P.V. που αντιστοιχούν για τη
παρούσα μελέτη είναι : - 71320000-7, Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών - 71321000-4, Υπηρεσίες εκπόνησης
τεχνικών μελετών για μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις κτιρίων Το φυσικό αντικείμενο περιλαμβάνει την
εκπόνηση των απαραίτητων τεχνικών μελετών πυροπροστασίας, όπου ενδεικτικά περιλαμβάνονται τεύχη μελέτης
πυροπροστασίας, σχεδία κατόψεων (και τομών όπου θεωρηθεί απαραίτητο), τεχνική περιγραφή των μόνιμων
συστημάτων πυροπροστασίας σύμφωνα με την Π.Δ/ξη 15/2014, καθώς και τη σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την
υλοποίηση των προβλεπόμενων στη μελέτη μέτρων και μέσων πυροπροστασίας. Οι μελέτες πυροπροστασίας θα
εκπονηθούν για υφιστάμενα εκπαιδευτήρια του Δήμου Δέλτα Α/βάθμιας και Β/βάθμιας εκπαίδευσης και συγκεκριμένα για
17 Νηπιαγωγεία, 11 Δημοτικά και 11 Γυμνάσια - Λύκεια, τα οποία παρατίθενται στον πίνακα 1 που ακολουθεί. Στη
σύμβαση προβλέπεται η εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας σύμφωνα με τις ισχύουσες πυροσβεστικές διατάξεις, η
υποβολή και η έγκρισή τους από την αρμόδια Πυροσβεστική Αρχή (ΔΙ.ΠΥ. Θεσσαλονίκης - Γραφείο Πυρασφάλειας
Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Σίνδο), ως πρώτο απαραίτητο βήμα πριν κατατεθούν στον Δήμο Δέλτα. Αναλυτικά στο
αντικείμενο της � Η επικαιροποίηση των σχεδίων πυρασφάλειας (κατόψεων, τομών κλπ) της οικοδομικής αδείας. Στην
επικαιροποίηση θα σημειώνεται κάθε στοιχείο του κτιρίου που επιδρά κατ’ οποιονδήποτε τρόπο στην συμπεριφορά του
κτιρίου σε περίπτωση φωτιάς (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά: θέσεις και διαστάσεις κλιμακοστασίων, αριθμός και τύπος
ανελκυστήρων, χρήσεις των υφιστάμενων χώρων, πληθυσμός χρηστών, υπάρχοντα δομικά υλικά, χρησιμοποιούμενα
υλικά και εξοπλισμός από τους χρήστες, ύπαρξη υλικών ιδιαιτέρως ευαίσθητων ή μεγάλη σπουδαιότητας, θέσεις
υφιστάμενων μέτρων πυροπροστασίας κ.λ.π.) και που πρέπει να ληφθούν υπόψιν κατά την σύνταξη της μελέτης. � Στα
σχέδια των κατόψεων θα αποτυπώνονται όλοι οι χώροι του κτιρίου με τις χρήσεις τους, κύριοι και βοηθητικοί, με τα
εμβαδά, τις στάθμες τους, τις θέσεις των ηλεκτρικών πινάκων και των διαγραμμάτων διαφυγής, τα όρια των
πυροδιαμερισμάτων, των οδεύσεων διαφυγής, τις πυράντοχες θύρες και όλα τα μέτρα και τα μέσα πυροπροστασίας που
θα υποδεικνύει η μελέτη, έγχρωμα. � Η σύνταξη μελετών πυροπροστασίας, ενεργητικής ή /και παθητικής
πυροπροστασίας (όπου απαιτείται), σύμφωνα με τις ισχύουσες πυροσβεστικές διατάξεις (Π.Δ/ξη 16/2015, Π.Δ/γμα
71/1988, Π.Δ/γμα 41/2018) για κάθε κτίριο. Η μελέτη θα είναι σε επίπεδο Μελέτης Εφαρμογής. Ο ανάδοχος της μελέτης
θα πρέπει να λάβει υπόψη του όλες τις εργασίες που θα απαιτηθούν για την αποπεράτωση του έργου προκειμένου να
υπάρχει πλήρης συμμόρφωση με την νομοθεσία και τις υποδείξεις της αρμόδιας Πυροσβεστικής Αρχής ώστε μετά την
υλοποίηση των μέσων και μέτρων πυροπροστασίας να κατατεθεί από την Αναθέτουσα Υπηρεσία προς έκδοση
πιστοποιητικών πυροπροστασίας στα σχολεία του Δήμου Δέλτα. Θα παραδοθεί μία (1) πλήρη σειρά (μελέτης – σχεδίων –
τεχνικές περιγραφές) σε ηλεκτρονική μορφή και τρεις (3) πλήρεις σειρές σε έντυπη μορφή. Τα τεύχη των μελετών θα είναι
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σε Α4, ενώ τα σχέδια σε κλίμακα 1:50 ή 1:100 με ευδιάκριτα τα στοιχεία της μελέτης (μέσα παθητική και ενεργητικής
πυροπροστασίας) � Η υποβολή των μελετών και των σχεδίων για έγκριση στο Γραφείο Πυρασφάλειας της Διοίκησης
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης και η παράδοση στην υπηρεσία των εγκεκριμένων μελετών
πυροπροστασίας, των σχεδίων και των τεχνικών περιγραφών. Οι τεχνικές περιγραφές των μονίμων συστημάτων
ενεργητικής πυροπροστασίας θα αποτελούν Παραρτήματα των παραπάνω μελετών και θα υποβάλλονται στο Γραφείο
Πυρασφάλειας της Δ.Π.Υ. Ν. Θεσσαλονίκης σε ξεχωριστά τεύχη για θεώρηση σύμφωνα με την Πυροσβεστική Διάταξη
15/14 όπως κάθε φορά ισχύει. Ξεχωριστό τεύχος για την “Οργάνωση, εκπαίδευση και ενημέρωση προσωπικού των
επιχειρήσεων - εγκαταστάσεων σε θέματα πυροπροστασίας” σύμφωνα με την Π.Δ/ξη 14/2014 (ΦΕΚ 2434/Β/12-9-2014),
όπου απαιτείται από τη νομοθεσία. � Η σύνταξη και παράδοση τευχών δημοπράτησης για την εκτέλεση του έργου της
υλοποίησης των μέτρων και μέσων πυροπροστασίας και συγκεκριμένα η Τεχνική Περιγραφή, οι Τεχνικές Προδιαγραφές,
οι Αναλύσεις Τιμών, το Τιμολόγιο Δημοπράτησης, η Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων, ο Προϋπολογισμός Δημοπράτησης,
η Μελέτη Σκοπιμότητας, το Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς, η Διακήρυξη, η Μελέτη Επιτελεστικότητας, το Ενιαίο
Ευρωπαϊκό Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), το Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας και ο Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας (ΣΑΥ-ΦΑΥ)
του έργου.

Νομική βάση: 

Οδηγία 2014/24/ΕΕ
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ORG-0001
Επίσημη ονομασία: ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ

Αριθμός καταχώρισης: 1007.Ε80704.0001

Ταχυδρομική διεύθυνση: ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 13
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Email: info@dimosdelta.gr

Τηλέφωνο: +302310795139
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Προφίλ αγοραστή: https://www.dimosdelta.gr

Ρόλοι αυτού του οργανισμού: 
Αγοραστής

TED eSender

ORG-0000
Επίσημη ονομασία: Publications Office of the European Union

Αριθμός καταχώρισης: PUBL

Πόλη: Luxembourg

Ταχυδρομικός κώδικας: 2417

Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Luxembourg (LU000)

Χώρα: Λουξεμβούργο

Email: ted@publications.europa.eu

Τηλέφωνο: +352 29291

Ηλεκτρονική διεύθυνση: https://op.europa.eu

Ρόλοι αυτού του οργανισμού: 
TED eSender
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